

深圳作为创业型城市，平均每天有上千家新公司成立，为鼓励更多人自主创业、发展更多新型产业，政府也将创业门槛进一步降低，现在注册公司已经不会像原来那么复杂，没有注册资金和注册地址也可以成立公司，那么现在注册公司需要提供哪些材料呢？

作为创业者应当初步了解公司注册流程，才能做到心中有数，避免在开始办理公司注册手续时出现差错。

一、深圳注册公司前需要准备什么材料

1) 确定公司名称

虽然如今在进行公司名称核名十分随意，一般只要不含有过分的贬义或者一些严禁的词语用于公司名称，都是可以注册成功的，因此在选择公司名称的时候，应该尽可能考虑一下公司的未来发展，在面对如今的市场进行品牌宣传时，往往会因为公司名称的字号过于偏僻导致客户不容易留下印象，所以名称尽量简洁即可。

2) 公司注册资本

我国目前已实行注册资本认缴制，理论上除了特殊行业有固定的法定注册资本的要求，其他行业的注册资本是可以随意填写的，但公司注册资本是公司作为一个经济主体，对外宣称的能承担的责任大小。所以应该要按照自身的实际情况进行填写，以免自己无法承担公司负债。

3) 公司经营范围

首先，经营范围要从行业特征出发，要能体现出行业的特征来（可以参考同行业公司），且需要将公司未来涉及到的所有范围填写清楚。一般不用自己去写，现在都是可以在系统里选填，经营范围应当作为参考的一项，这个经营范围不求多只求精，能突显出主营产品即可，如果您实在不清楚怎么填写也可咨询小编。

4) 公司注册地址

注册地址是公司最为重要的一项，可以是以写字楼、商业房、个人住宅、挂靠商务秘书等方式注册，需要提供对应场所的地址证明材料或住所托管协议，即提供新注册公司法人、股东名下的房产证或房屋租赁凭证，目前深圳正在严查地址，工商局和税务局会不定期发送工商信函核对地址，所以最好选择实际真实地址，以免后期公司被列入地址异常，如您没有地址可查看下方文章选择挂靠地址，也可联系前海百科-丘先生提供红本地址。

5) 公司高管人员

其实也就是确定**公司法人、监事、股东**等人员信息，原则上董事、经理不得兼任监事，法人与财务负责人不能为同一人。但他们都是可以成为公司股东，之后确定好各股东间的股权比例，这个创业初期一定要谨慎处理，通常来讲“股比”即是公司赚钱后分钱的比例。

二、深圳注册公司的流程

1) 公司名称核准

目前注册公司时需要早点决定公司名称，建议准备 **2-5** 个字号，以保证其中之一可供使用，如果有考虑过公司的未来规划，可以考虑到把商标或网站域名一起查一下，同时注册以保证公司后期发展。公司名称一般由四个部分组成，例如：
深圳（行政区划）+XX（字号）+企业服务（行业）+有限公司（组织形式）。

2) 工商资料审核

待公司名称核准通过后，我们就需要确认公司的企业类型、注册地址、注册资本、经营范围、法人及股东的身份信息，待线上预审通过以后，按照预约时间带齐相

关资料到工商局递交即可。如果企业是挂靠商务秘书地址的话，需先签订住所托管协议再进行注册公司，根据公司股东身份的不同，所需提供的身份证明材料也略有不同，例如：香港人提供回乡证，外国人提供护照，台湾人提供台胞证等。之后新注册公司的公司法人需要进行实名认证，实名认证的过程非常简单，只需要扫对应的二维码上传自己的身份证正反面且做人脸识别即可完成，法人和经办人都认证成功以后就可以下载 PDF 注册文件进行电子签名。需要提供新注册公司法人、股东的银行 U 盾或数字证书。

3) 领取营业执照及刻章

如果你的资料及流程方面没问题，待法定申请资料经审查核准通过后，就可以携带准予设立登记通知书、经办人身份证原件，到工商局领取营业执照，一般只要预约好时间，当天就可以领取了。如审核未通过就需要看是什么原因造成的，修改之后再次提交直至审核通过。

现在公司注册已经实行五证合一，所以在申请营业执照时，五张证号会统一到一张营业执照上，营业执照拿到手既可备案刻制印章了，一般当天出章，十分方便。企业可根据自身需求再申请刻制哪些印章，需要自己妥善保管。

领取印章包括：公章、财务章、合同章、发票章、法人代表人名章。

4) 银行开户

待拿到营业执照之后就可以找开户行办开户即可，预约之后银行会安排人员到公司注册地址上门拍照核实，这应该是最难的地方了，毕竟许多人的注册地址与实际经营地址不一致，拍完且核实相关地址证明材料完毕后，开户行会通知您需要带什么资料，带齐相关资料到银行柜台办理开户。如您自己没有实际办公地址，或办公地址跟注册地址不一致的，不能配合银行上门核实的话，可以联系我们解决。

5) 记账报税

根据相关法律可知，领取营业执照 30 天内要设定账本，核定税种，记账报税，公司要有一名专业的会计，根据原始的票据，为公司做账报税，一定要记得按时记账报税，否则将会出现税务异常，如果企业初始资金不足或想节约成本，可联系前海百科-丘先生一起代理记账，会比应聘一个会计人员节省许多资金。

以上便是本文的全部内容，代理注册公司比个人更专业，更高效，注册公司的速度也会更快，同时在代理注册过程中还可以咨询更多关于财务的事情，东莞辰信会计便可提供一站式服务，从工商注册到代理记账以及注册商标等都能让您贴心满意。